
Сценарий праздника ко дню инвалида «Доброта спасет мир».

Цель: Воспитывать гуманное отношение к людям с ограниченными 
возможностями; воспитывать доброту, заботу, отзывчивость, желание 
помогать друг другу; воспитывать в детях чувства сопереживания 
милосердия, толерантности к инвалидам.

Задачи:

Раскрыть для детей понятие «Доброта». Учить детей общению, 
наблюдательности.

Формировать нравственные качества человека: забота о других, умение 
дружить, делать добро для других. Содействовать формированию 
нравственных установок по отношению к людям с ограниченными 
возможностями. Создать комфортную, доброжелательную обстановку.

Ход мероприятия

Музыка

Ведущий: Здравствуйте, дорогие друзья, уважаемые зрители! На календаре 
начало декабря. За окном зима с ее морозами и снегопадами. И этот день 
отмечен в календарях всего мира. Но отмечен он не как праздник, а , скорее 
как напоминание … Напоминание о том, что среди нас живут особенные, не 
такие как все, люди. Напоминание о том, что мы должны быть терпимие, 
внимательнее к людям, которые не похожи на нас. 

Вед.: Ребята,  вы помните замечательную сказку «Цветик-семицветик», 
которую написал Валентин Катаев? О чём она? Да вы правы, героиня этой 
сказки получила в подарок от старушки цветок – цветик-семицветик. И 
цветок был непростой, а волшебный. Он исполнял желания. В самом конце 
сказки Женя встретила мальчика Витю, он не ходил. И Женя с последним 
лепестком загадала самое настоящее, самое доброе желание- чтобы мальчик 
Витя смог ходить. И сегодня на нашем празднике нам посчастливилось тоже 
найти цветик-семицветик.И я предлагаю вам сегодня отрывать с него 
лепестки и загадывать самые добрые желания. Желания, которые помогут 
людям с ограниченными возможностями здоровья стать чуть счастливее, 
почувствовали нашу доброту и заботу.



Вед.: Итак, предлагаю начать волшебство исполнения желаний. И я  
приглашаю вас сорвать первый лепесток.( Ребенок из зала выходит и 
отрывает первый лепесток) 

-И говорим слова из сказки: 

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

-А пожелаем мы с вами, чтобы люди испытывающие проблемы со зрением 
стали чуть здоровее, смогли  видеть все краски нашего мира.

И предлагаю провести конкурс   «Приставь нос снеговику»

Вед.: Отрываем следующий лепесток и опять говорим волшебные слова

И говорим слова из сказки: 

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

И желаем чтобы все люди, у которых есть проблемы со слухом их больше не 
испытывали.

И следующий конкурс «Какой звук звучит?»

Вед.: Предлагаю оторвать третий лепесток и опять загадать желание. И не 
забываем говорить волшебные слова 

И говорим слова из сказки: 

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,



Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

Вели, что бы немые дети могли разговаривать.

 И объявляется конкурс «Отгадай загадку», но отгадку покажи жестами 
или мимикой.

Вед.: На очереди четвертый лепесток и четвертое желание и обязательно 
волшебные слова 

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

Вели, чтобы все люди которые испытывают проблемы с передвижением 
обязательно стали ходить. 

И следующий конкурс «Давайте разомнемся»

Ребята выполняют те действия, про которые говорится в стихотворении и 
повторяют слова: Мы с тобой – одна семья: Вы, мы, ты, я!

Мы с тобой – одна семья

Вы, мы, ты, я

Потрогай нос соседу справа

Потрогай нос соседу слева

Мы с тобой – друзья

Мы с тобой – одна семья

Вы мы ты я

Обними соседа справа

Обними соседа слева

Мы с тобой – друзья

Мы с тобой одна семья



Вы, мы, ты, я

Пожми руку соседа справа

Пожми руку соседа слева

Мы с тобой друзья

Мы с тобой одна семья

Вы, мы, ты, я

Вед.: Срываем пятый лепесток и обязательно загадываем желание. И конечно
же волшебные слова:

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

Вели, чтобы все люди у которых  больное сердце обязательно стали 
здоровы. 

И объявляется конкурс  "Волшебные пакетики".

Главное в этом маленьком конкурсе – запастись достаточным количеством
полиэтиленовых пакетов (лучше - очень тонкого качества). Да и участников
в нем может быть ровно столько,  сколько ребятишек вызовется  играть в
«Волшебные пакетики».

Под веселую музыку.Всем раздаем по паре штук и объясняем очень простые
правила игры:  нужно подкинуть  пакетик  вверх и,  размахивая  руками или
поддувая на него снизу, как можно дольше удерживать его в воздухе.

Тех,  у  кого в течение двух минут пакетик упал,  удаляем из  игры,  вручив
утешительный приз.  Тому,  кто с  заданием справился,  выдаем по второму
пакету  –  теперь  в  воздухе  нужно  удержать  целых  два.  Тут  число
справившихся резко уменьшается, а чемпионам предлагаем поднять в воздух
уже  три  штуки  «летучих»  пакетов.  Кто  сумеет  сделать  это  за  больший
промежуток времени, тот и победил.

Вед.: Шестому лепестку не терпится, чтоб его сорвали и загадали желание. И 
не забываем про волшебные слова :

Лети, лети, лепесток,



Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

Вели, чтобы у всех людей с ограниченными возможностями здоровья было 
хорошее настроение и много радости вокруг. И предлагаю для того чтобы 
это желание сбылось сделать ПОМОГАТОР.

Танцевальная игра «Помогатор»

Вед.: Женя: У меня остался один лепесток, и давайте все вместе загадаем, 
чтобы все люди во всем мире были здоровыми.

Лети, лети, лепесток,

Через запад на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг.

Лишь коснешься ты земли –

Быть, по-моему, вели.

Вели, чтобы все люди во всем мире были здоровыми.

Приглашаем всех желающих на весёлую игру 

ВЕСЁЛЫЙ ВЕНИК И ВЕСЁЛЫЙ МЯЧИК.
Дети  стоят   в  кругу  и  быстро  передают  мячик, веник  друг  другу под 
весёлую музыку
Веник  мы  украшали, повесили  на  него  бантик.
Ты катись веселый мячик(веник)
Быстро - быстро по рукам,
У кого веселый мячик(веник),
Тот станцует  нам
Ребенок  у  кого  оказался  веник  (когда остановлена музыка) танцует  танец.

Вед.: Поддержка и опора нужны всем людям без исключения, но особо в них 
нуждаются люди с ограниченными возможностями здоровья. Мы много 
сегодня узнали о людях с ограниченными возможностями, почувствовали 
сами, как им трудно бывает ходить, разговаривать, бегать, играть. Если вы 



увидите такого человека, всегда помогите ему, ведь у него тоже есть мечты, 
желания, фантазии и он такой же, как и вы. Потому что в каждом из нас есть 
маленькое солнце. Это солнце – доброта. Добрый человек – это тот, кто 
любит людей и помогает им. «Доброта – вещь удивительная». Не растеряйте 
это маленькое солнышко внутри себя дарите доброту вокруг себя.

Желаем всем быть здоровыми, любимыми и счастливыми.

Песня «Мы желаем счастья вам!»


